



打造中部会展高地,看湖南如何发力

按“一核两区三个中心”布局长沙会展产业空间 展览规模、展会人才暂为掣肘 02

柔性技术 惊艳世界

“人类的信息输入方式,多半是依靠视觉。为什么显示器都是方方正正的?能不能像纸一样薄、并且可以弯曲?”2012年,海归博士刘自鸿成立了柔宇科技有限公司。经历不断的研发攻坚,刘自鸿带领他的团队成功研发出厚度只有0.01毫米、卷曲半径为1毫米的柔性屏幕。公司创立至今,估值已突破30亿美金,产品销售到20多个国家。现在,刘自鸿和他的团队依然专注于柔性显示、柔性传感、虚拟现实显示等方面的研究开发。刘自鸿的愿望是用柔性技术改善世界。 新华社 图



相声触网点击上亿,湘派相声迎第二春?

湖南相声剧场突围记:把观众从线下带到线上,一大批年轻演员崭露头角 03



创语录

颠覆性创新,在红海中创造蓝海

所有人都说,手机行业是一片红海,但红海有红海的玩法,最好就是玩差异化竞争。国内手机厂商专注于做更高的配置、更好的芯片,但有多少人考虑过软件和人机交互还可以提升,只有坚持颠覆性创新,才能找到在红海中创造蓝海办法。

——紫辉创投CEO郑刚

让人工智能帮被拐孩子找到家

去年除夕夜,云天励飞协助公安系统仅用15小时就把一名被拐儿解救出来。云天生物系统不仅让摄像头看到世界,更让摄像头看懂世界。从实战效果来看,可以把破案效率和流程缩短两个数量级。

——云天励飞CEO陈宁

引导+鼓励,解决共享单车停放

政府和社会各界都关注共享单车的停放问题。摩拜采用引导和鼓励的方式。引导是指设立人工停车牌。鼓励式是指在一些重点枢纽站或者是商业区设立智能停车点。比如只要停到推荐停车点,就能得到优惠券。

——摩拜单车副总裁 周亚

四成以上AI项目行业属性不明确

从整体趋势来说,AI还是过热。表现就是AI的会最多,AI的项目最贵。结合200多个公司分析,大概有四成以上的AI项目行业属性不明确。当下很重要的一个问题是,对AI的过分解读,好像什么东西都可往AI里填,有的行业,不需要所谓的深度学习,可能是一个简单的统计就可以解决。

——联想之星副总裁 高天堑

做智能音箱不跟风 要做厚道生意

04

服务掉队,不换床单 酒店的“账”该结了

04



主编/彭治国 副主编/苏军华 美编/叶海琳 校对/汤吉